
NOVEMBERI ELŐZETES 

Színházi előadás a Művelődési Házban 

November 13.-án vendég színtársulat adja elő a „Tanár úr 

kérem” vígjátékot. 13 órakor egy rövidített változatot, amelyre a jegy 

3 000,- Ft-ért kapható. Akit ez a változat érdekel, az jelentkezzen a 

klubban, vagy P-né Klárinál (tel: 06-70/617 1970), mert csak akkor 

tartják meg, ha lesz elég érdeklődő. 

A fő előadás, a teljes mű előadása 19:00 órakor fog kezdődni, 

erre a jegy 4 000,- Ft-ba kerül. A jegyeket a helyszínen lehet 

megvásárolni. 

 

A hónap közepén kaptuk a hírt: Eltávozott közülünk 
régi klubtársunk, Lencsés Mihályné, Margit. Fájó 

szívvel búcsúzunk Tőle. Nyugodj békében! 

 

 

Szeretettel köszöntjük azokat a 
barátainkat, akik októberben 
ünnepelik NÉVNAPJUKAT! 

Köszöntő 
Külön tisztelettel köszöntjük azokat a 

klubtagjainkat, akik októberben 
ünneplik SZÜLETÉSNAPJUKAT! 

Kívánunk nekik hosszú életet, egészséget, 
hogy családjuk körében tudják eltölteni! 

a Baráti Kör vezetősége 

 

                                                                                   

                                                                                   

 

 

 

                                                                                            

   Név:                                                                                

 

Vége van a nyárnak,  Darunak, gólyának, 
hűvös szelek járnak, a bölömbikának, 
nagy bánata van a kár, kár, kár, nem ilyen 
cinegemadárnak. akárki fiának! 
 
Szeretne elmenni, Daru is, gólya is, 
ő is útra kelni. a bölömbika is, 
De cipőt az árva útra kelt azóta 
sehol se tud venni. a búbos banka is. 
 
Kapkod fűhöz-fához, Csak a cinegének 
szalad a vargához, szomorú az ének: 
fűzfahegyen lakó nincsen cipőcskéje 
Varjú Varga Pálhoz. máig se szegénynek. 
 
Azt mondja a varga Keresi-kutatja, 
nem ér ő most arra, repül gallyrul gallyra: 
mert ő most a csizmát "Kis cipőt, kis cipőt!" - 
nagyuraknak varrja. egyre csak azt hajtja. 

HÍRADÓ 
Isaszegi Nyugdíjasok Baráti Köre  

2025.                                                    október 

Móra Ferenc: A cinege cipője 



SZEPTEMBERI PROGRAMOKRÓL 

Zsámbékon jártunk 

Zsámbéki nyugdíjas barátainknál jártunk szeptember 6.-án. 

Meghívásuknak örömmel tettünk eleget, 30 fővel érkeztünk. A szívélyes 

fogadtatás után finom ebédet kaptunk, finom süteményekkel és borral 

kisérve. Mi és a vendéglátóink is kellemes kis műsorral szórakoztattuk a 

jelenlévőket. Jó kis táncolás után sok-sok tombolát lehetett nyerni. A finom 

és bőséges uzsonna elfogyasztása és még néhány tánc után nagy 

ölelgetések közepette búcsút vettünk a jövőbeni találkozás reményében. 

Köszönjük a meghívást. 

Kirándulás az ELTE Egyetemi Könyvtárba 

Szeptember 20-án a Kulturális Örökség Napjai keretében Budapesten 

az ELTE Egyetemi Könyvtárában jártunk. Sajnos csak 7 fő részvételével. 

A vezetés során megtudtuk: A könyvtárt, jezsuita kollégiumot 1561-ben 

Nagyszombatban alapította Oláh Miklós. A könyvtár ezután többször 

költözött az egyetem 1635-ös megalapításig, mely Pázmány Péter nevéhez 

köthető. Ekkor a könyvtár felvette egy egyetemi könyvtár funkcióit is. 

A könyvtárosi tisztséget innentől kezdve csak egyetemi tanárok látták 

el egészen a rend megszűnéséig. Ebben az időben már fontos feladat lett a 

gyűjtemény frissítése és tudományosabb szintre emelése. Új 

könyvtárhelyiséget nyitottak 1761-ben , ekkor az állomány körülbelül 15 

ezer kötetes lett. A beszerzések alkalmával ugyanis törekedtek arra, hogy a 

sorozatok, valamint többkötetes munkák hiánytalanul legyenek meg a 

könyvtárban. A jezsuita rend 1773-as feloszlatását követően a könyvtár 

állami intézményként működött tovább. 1777-ben az egyetem Budára 

költözése miatt a könyvtár is költözésre kényszerült. Ebben az időszakban 

az állomány nagyjából 22 ezer kötetet számlált. 

1784-ben költözött a könyvtár Pestre, ma is ismert helyére. Ebben az 

időszakban ezen a telken még a ferences kolostor egyik épülete állt. Az 

Egyetemi Könyvtár a kiegyezés előtt már 150 ezres állománnyal és évi 35 

ezres olvasószámmal működött, ezért szükség volt egy új épületre. Az 

1876. március 26-án ünnepélyesen megnyitott új könyvtárpalota 

tervezésére felkért építész Szkalnitzky Antal volt, aki egy személyben 

végezte az épület műszaki és művészeti kivitelezését is. 

A könyvtár legimpozánsabb terme a barokk karzatos 

teremkönyvtárakat idéző Nagyolvasó, vagy Díszterem. A 228 m2 

alapterületű, 15 méteres belmagasságú terem allegorikus nőalakokat 

ábrázoló freskóit Lotz Károly készítette. A bejárat feletti részt Than 

Mór festménye, a könyvtár építését magánvagyonából jelentős 

összeggel támogató I. Ferenc József egészalakos képmása díszíti. A 

Nagyolvasó a bejárattal szembeni három nagy ablakán, illetve a 

mennyezeti üvegtetőn keresztül kapja a fényt. A II. világháborús 

bombázások során betört az üvegtető, és a polcokon lévő könyvek 

eláztak, de nagyobb háborús károkat nem szenvedett az állomány, 

ahogy 1956-ban sem. 

1995-ben megkezdődött az elektronikus katalógus építése, és az 

1995-ig feldolgozott dokumentumokat tartalmazó alapkatalógus 

lezárásra került. Az alapkatalógus digitalizált változata 2011 óta érhető 

el. Mára csaknem 2 millió dokumentumával az Egyetemi Könyvtár a 

főváros harmadik legnagyobb könyvtára. 

OKTÓBERI PROGRAMOK 

Idősek világnapja (városi rendezvény) 
3.-án 14 órakor lesz a Művelődési Házban az Idősek Világnapjai 

ünnepség, melynek alkalmából városunk vezetése köszönti és megven-

dégeli az idős polgárokat. Jelentkezni P-né Klárinál lehet a klubban. 

ooo 
A szüreti bál 11.-én 12 órától lesz. A részvételi díj 2500,- Ft. 

7.-éig lehet még jelentkezni P-né Klárinál. 

ooo 
Az e havi játéknapot 14.-én 11 órától tartjuk meg. Mindenkit 

szeretettel várunk! Ha tudod, hozd magaddal a kedvenc játékodat! 

ooo 
2025. október 15.-én a délutáni órákban meglátogatjuk a fóti 

nagy templomot. A Gödöllőről 13:50 órakor induló busszal megyünk. 

Belépő 800,- Ft/fő. Jelentkezni P-né Klárinál lehet. 

ooo 
17-21.-e között lesz a Mandarin szüreti túra. Indulás 6:00-kor 

lesz. Csak a klub előtt lehet felszállni. 

ooo 
Október 23-25.-e között Baja és Gemenc környékére szervezünk 

kirándulást. Indulás 6:00 órakor kezdődik; felszállás a szokott helyeken 

lehetséges. A részvételi díj 65 000,- Ft, amelynek a még be nem fizetett 

részét (35 000,- Ft-ot) 21.-éig kell P-né Klárinak odaadni. 


